Yuc/ioBble (PyHKIMU.

Yacmeo 1.

1. Haiigure oGsacTe onpeneeHns QyHKINN Y = ./xzs_ 9t % i i

2. Haiigure obGsacTh 3HaUeHUi pyHKnum y = x2 + 4x — 21.

3. ITocrpoiire rpaduk pynxnum y = x2 — 6|x| + 5.

Yacmov 2

1. Haiinure NpoMeXyTKM BO3pacTaHUs U YOLIBaHUS (PYHK-
v f(x) = 3x> — 4x — S.
2. BBIsiIcCHUTE YE€THOCTb MJM HEYETHOCTb (PYHKLUHU
f(x) = 2xV5 - x* - 3x|x| u Haitaure f(—1).
3. A3BecTtHO, 4TO PyHKIMSA f(x) yeTHas u f(—3) = 2.
2f(3) - 3f(—3)+ 5f(3)f(—3)
71(3)-4f(-3)

Haiinure 3HayeHUe

Yacmo 3.

1. Haitnure obsactb onpeneneHUs: GyHKLIMUH.

f(x)=-3vx-2+ 3o 2x

\/ 5+4x — x?
2. Haiinure 006;1acTh 3HaYE€HUH QYHKIINH.
2x2 49
X)) =
f( ) x2‘+ 1

3) f(x)=V6x — x°.



